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Δελτίο Τύπου - 2η εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα της Ποίησης 
 

     Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Ποίησης ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν.Σερρών σε 

συνδιοργάνωση με τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών (Δ.Κ.Β.Σ.) και την Περιφερειακή Ενότητα 

Σερρών (Π.Ε.Σ) εγκαινίασε την Τρίτη 22 Μαρτίου 2016 στον ανακαινισμένο εκθεσιακό χώρο του 4
ου

 

ορόφου της Βιβλιοθήκης την Έκθεση Φωτογραφίας-Αφιέρωμα στον Κ. Π. Καβάφη «…αβέβαιες 

μνήμες» της Μαρίας Στέφωση. 

 

       
 

     Η Αθηναία Μαρία Στέφωση, φωτογράφος, γραφίστας και επιμελήτρια εκδόσεων, ήταν υπεύθυνη για 

δέκα χρόνια στο τμήμα εκδόσεων του ΕΟΤ στον εμπλουτισμό του φωτογραφικού του αρχείου. Έχει 

συνεργαστεί με τα μεγαλύτερα μουσεία της Ελλάδας, έχει παρουσιάσει ένδεκα ατομικές εκθέσεις 

φωτογραφίας και έχει εκδώσει φωτογραφικά, ταξιδιωτικά βιβλία και δύο πολυτελείς εκδόσεις για τα 

αρχαία θέατρα και στάδια. 

 
 

     Η παρούσα έκθεσή της, που οργανώθηκε με αφορμή  το έτος Καβάφη,  ενώνει τοπία και πρόσωπα σε 

μια σειρά εικαστικών φωτογραφιών με κέντρο τη μνήμη. Στην πρώτη ενότητα της έκθεσης ο ποιητής σα 

στοχαστική οπτασία περιδιαβαίνει διαχρονικά την πόλη της Αλεξάνδρειας και τη Συρία. Η καβαφική 

γεωγραφία, ως ιστοριογραφία και ανθρωπολογία, μας ταξιδεύει πάλι σε χώρους που έγιναν στις μέρες μας 

τόσο οικείοι. Το δεύτερο μέρος της έκθεσης είναι αφιερωμένο στο κάλλος των «μισοειδωμένων 

προσώπων» μέσα από την κλασική γλυπτική.  

    Την παρουσίαση της έκθεσης έκανε η φιλόλογος και Γ.Γραμματέας του Συνδέσμου, Δώρα Μπαγανά, 

που συνδύασε στην εισήγησή της το εικαστικό περιεχόμενο των φωτογραφιών με στίχους από το 

καβαφικό έργο. 

     Την εκδήλωση χαιρέτησαν: η κ.Σ.Ζέττα, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συνδέσμου Φιλολόγων, ο κ. 

Ιω.Καλόμοιρος, Πρόεδρος του Εφορευτικού Συμβουλίου της Δ.Κ.Β.Σ., ο κ.Β.Βαφειάδης, Προϊστάμενος 

του τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Π.Ε.Σ. 

http://www.blogger.com/filologoiserron@gmail.com


               
      

     Τίμησαν επίσης με τη παρουσία τους οι: ο κ.Αθ. Μασλαρινός, Περιφερειακός Σύμβουλος, η κ.Β. 

Μπουτζή, Διευθύντρια της Δ.Κ.Β.Σ., ο κ. Π.Λογαρνές, Πρόεδρος του Συλλόγου Φίλων της Δ.Κ.Β.Σ., ο 

κ.Δ.Δημούδης, Πρόεδρος της Ε.Μ.Ε.Ι.Σ, ο κ.Αθ.Μπαζδάνης, τέως Πρόεδρος της Δ.Κ.Β.Σ.., ο 

κ.Ιω.Σαπουντζής, τέως Διευθυντής της Δ.Κ.Β.Σ. 

     Ο  Σ.Φ.Ν.Σ ευχαριστεί για την ευγενική χορηγία τους: Αμπελώνες Παγωνά από την Κορμίστα Σερρών, 

τα αναψυκτικά Νέκταρ – Κουρτίδη, την Αρτοποΐα Γατίδη και τα ζαχαροπλαστεία Μ&Σ.Κοντού και 

Ντίνος. 
 

   
  

     Η έκθεση θα διαρκέσει από τις 22 Μαρτίου έως τις 22 Απριλίου 2016  και μπορεί να αξιοποιηθεί από 

τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς για τη διδασκαλία της Ιστορίας, της Λογοτεχνίας και των εικαστικών 

μαθημάτων γενικότερα. 

 

Για το  Δ.Σ. 

Η  Πρόεδρος                         Η Γ.Γραμματέας 

Σύλια Ζέττα                                                 Δώρα Μπαγανά 

 


